PACYET

10 OIPEJEJIEHNI0 CTOUMOCTH OJHOI'0 KBaJIpaTHOIO MeTpa OOLIEH IIIOMAAH KUIbs 11O
CSCPKEIEBCKOMY CEJIBCKOMY MOCEICHUIO [ aTYMHCKOro MyHUIIMIIAIBHOTO paiilOHa B
paMKax peaqn3aluy MEpOIIPUATUN I'OCYyAAPCTBEHHOM ITporpamMsl Poccuiickon
@enepanun «KOMIUIEKCHOE Pa3BUTHE CENBCKUX TEPPUTOPHIN U TOCYIAPCTBEHHOMN
nporpammbl Jlenunrpaackoit odnactu « KoMmriekcHOe pa3BUTHE CENbCKUX
Tepputopuii Jlenunrpaackon odsactu» Ha 2023 roj

CoOpanbl cBeIeHUS:
1. > ®CTXKwmo =2 600 000 pybuieii;

2.G=1;
3. Tln = 35,6 m?;
4. 1=102,4
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2 600 000
DCT M = oo *102,4 = 74 786, 52 py6ueii
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Benymmit cnenpanuct

Kpacukosa O.b.



